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Србија има пуну подршку Пољске за либерализацију визног режима и убрзавање
процеса европских интеграција. Будући статус Косова отворено питање између две
земље, рекао Вук Јеремић после разговора са пољским колегом Радославом Шикорским.

  

Министар спољних послова Вук Јеремић разговарао је у Варшави са пољским шефом
дипломатије Радославом Шикорским.

  

"Србија има пуну подршку Пољске за либерализацију визног режима са земљама
Европске уније и за убрзавање процеса европских интеграција", рекао је Јеремић.

  

Са Пољском немамо других отворених питања осим једног - будућег статуса Косова,
рекао је Јеремић и додао да о томе ни данас није дошло до приближавања ставова.

  

"То није безначајно и није за потцењивање, али пронашли смо начин да ту разлику
оставимо по страни", нагласио је Јеремић.

  

"Ова земља зна шта значи живети иза гвоздене завесе и таква завеса мора бити укинута
и за грађане Србије и других земаља Западног Балкана, за шта имамо подршку Пољске",
нагласио је Јеремић.

  

Српски министар очекује да ће 1. јануара идуће године бити укинута и та последња
санкција уведена деведесетих година претходном режиму.

  

Шикорски је на заједничкој конференцији за штампу потврдио да Пољска и Србија имају
традиционално одличне односе и да Варшава подржава тежње Србије и других земаља
Западног Балкана да се прикључе ЕУ, као и укидање виза њиховим грађанима.

  

Према његовим речима, Пољска предузима конкретне кораке у том процесу и
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потписница је писма Европској комисији за визну либерализацију.

  

Пољска доприноси и стабилизацији ситуације у региону својим ангажовањем на Косову
и у Босни и Херцеговини, истакао је пољски министар.

  

Шикорски је нагласио да између две земље постоје "једно или два отворена питања", док
је Јеремић прокоментарисао да не зна које је друго.

  

Упитан када се може очекивати промена става Холандије о почетку примене Прелазног
трговинског споразума, Шикорски је одговорио: "Онда када Србија буде изручила Хагу
Ратка Младића".

  

Било је речи и о јачању економских и других веза Србије и Пољске, а посебно је
задовољство Шикорски је изразио због недавног обнављања авионског саобраћаја
између две земље.

  

Јеремић је у Варшави разговарао и са председником пољског Сејма Броњиславом
Коморовским, а поподне би требало да се састане са потпредседником Владе и
министром привреде Валдемаром Павлаком.

  

Најављено је да ће Јеремић одржати и предавање на Варшавском универзитету.

  

(РТС)
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